

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Соціально-економічні системи регіонального розвитку»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	106 Географія / Регіональний розвиток і просторове планування
Форма навчання	денна /заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10/4 год, практ. – 14/6 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри економічної та соціальної географії Маковецька Лариса Олексіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення ОК здобувачі освіти потребують базових знань з фізичної географії, суспільної географії, економічної і соціальної географії України та світу, економічної теорії, соціально-економічної статистики
Що буде вивчатися	Вивчатимуться теоретико-методологічні та методичні основи формування, розвитку та організації соціально-економічних систем регіонального розвитку. Зокрема суть, теорії, закономірності та концепції регіонального розвитку; суть, структура і класифікація соціально-економічних систем; умови і чинники виникнення регіональних соціально-економічних систем; структура господарства регіонів; регіональні відміни рівнів соціально-економічного розвитку; світовий досвід державного регулювання регіонального розвитку. регіоналізація України та особливості соціально-економічного розвитку її регіональних систем; державне регулювання регіонального розвитку в Україні; планування

	територій регіонів
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуті компетентності дадуть можливість фахівцю з регіонального розвитку і просторового планування використовувати отримані знання при аналізі економічних процесів та оцінці господарського комплексу регіонів України; збирати фактичні дані, аналізувати й оцінювати їх допустимість, достовірність та достатність для прийняття правильних господарських рішень та наукових та прикладних узагальнень; розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми регіонального розвитку на засадах соціально-економічного зростання; аналізувати соціо-економічну систему територій як сукупність соціальної, економічної, підсистем, гармонійно об'єднаних у ціле, що породжує нову якість територіального розвитку; користуватися набутими знаннями при розробці регіональних стратегій та планів на своїх місцях праці.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В ході вивчення ОК можна оволодіти знаннями і навичками стосовно: теоретичних основ та методології оцінки й аналізу економіки регіону; процедури та напрямів здійснення моніторингу регіональних ситуацій та регіональних проблем; інституційного та правового забезпечення розвитку регіональних соціально-економічних систем; оцінки та аналізу інтегрального потенціалу та рівня соціально-економічного розвитку регіону; основних компонентів, індикаторів та параметрів соціально-економічного розвитку територій.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Після вивчення ОК здобувачі освіти набудуть такі компетентності: <i>Інтегральну</i> компетентність – здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми регіонального розвитку на засадах соціально-економічного зростання. <i>Загальні</i> компетентності: здатність аналітичного мислення стосовно структури та виду соціально-економічної системи регіонального розвитку; прагнення осмислити основні проблеми соціально-економічного розвитку регіону; здатність визначати та критично оцінювати ключові тренди соціально-економічного розвитку територій та застосовувати їх для формування нових моделей соціально-

	<p>економічних систем; здатність використовувати у професійній діяльності знання з галузей природничих, соціально-гуманітарних та економічних наук; здатність вирішувати проблеми у професійній діяльності на основі абстрактного мислення, аналізу, синтезу та прогнозу; здатність до пошуку, обробки і аналізу інформації з різних джерел, що необхідна для формування стратегій економічного зростання територій; здатність використовувати на практиці вміння та навички в організації дослідних і проектних робіт та управлінні колективом; здатність до організації ефективних комунікацій в процесі управління соціально-економічним розвитком територій.</p> <p><i>Фахові</i> компетентності: здатність розуміння концепції соціально-економічних систем регіонального розвитку; здатність використовувати основні компоненти, індикатори та параметри соціально-економічного розвитку територій; здатність враховувати особливості, досягнення та проблеми соціально-економічного розвитку територій; здатність враховувати ризики та виклики, які обумовлені реалізацією стратегії соціально-економічного розвитку територій, в своїй практичній та творчій діяльності; здатність користуватися набутими знаннями при розробці регіональних стратегій та планів на своїх місцях праці; здатність усвідомлено вирішувати проблеми територій.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аванесова Н. Е. Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка: підручник. Харків: Щедра садиба плюс, 2015. 223 с. 2. Богословська А. В., Кваша О. С. Регіональна економіка: навч. посібник. Миколаїв: Видавець Ємельянова Т. В., 2018. 488 с. 3. Васильченко Г., Парасюк І, Єременко Н. Планування розвитку територіальних громад : навч. посіб. Київ : ТОВ «ПІДПРИЄМСТВО «ВІ ЕН ЕЙ», 2015. 256 с. 3. Завадських Г. М. Регіональна економіка: навч. посібн. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 556 с. 4. Мартусенко І. В., Погріщук Б. В. Регіональна економіка: підручник. Тернопіль: Крок, 2015. 626 с. 5. Матвейчук Л. О. Регіональна економіка: навч.-

- метод. посібник. Кам'янець-Подільський: Абетка, 2015. 135 с.
6. Пак Н. Т. Регіональна економіка: навч. посібник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2015. 325 с.
7. Регіональна економіка: навч. посібник / В. В. Гончаров та ін. Київ: КНУБА, 2016. 203 с.
8. Регіональна економіка: підручник / за ред. О. М. Бандурки, О. В. Носової. Харків: Золота миля, 2016. 333 с.
9. Територіальний розвиток і регіональна політика в Україні: Виклики та пріоритети України. ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України»; наук. ред. В. С. Кравців. Львів, 2018. 157 с.
10. Топчієв О. Г., Мальчикова Д. С., Яворська В. В. Регіоналістика: географічні основи регіонального розвитку і регіональної політики: навч. посібник. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 370 с.